1126
24527
9999
3025
Mexay dmcnamm 1546 n 1548
Mexay dmncnamm 5260 n 5262
52376 yMeHbLNTb Ha 1,

8359 yBenninTb Ha 1
928356



[IpoBepsaem

wecmu3HaY4Hoe HYucJio.




928356 28356



Ancbepr- 9TO OTKIMOHUBLUMECH YaCTu
NegHUKOB, NyCTUBLLMECH B MOpCKOoe
nnaBaHue. bonbLWMHCTBO N3 HUX 0Dpa3yloTcs
y 6eperoB [ peHnaHann n AHTapktuabl. CrnoBo
«ancbepr» nepeBoauUTCs Kak reasiHasi ropa. B
9TOM HET NpeyBeNMYEHUs, TakK Kak ancbepru
OEUCTBUTENbHO MMEKOT OrpPOMHbIE pa3Mepbi.
Cambin  Oonblwion Obim1  ODOHapyXeH B
aHTAPKTUYECKMX BOAaxX B ThbiCcAYa OEBATHLCOT
naTbaecAaT wectom rogy. Cambii BbICOKUMN
anmcoepr Obln BCTpeYeEH B ThiCs4a OEBATbCOT
4eTBEPTOM roay.



[lpoBepsiem

» Cambin 6osbLion bbbl 0bHapYyXeH B
aHTapKTuyeckmnx sogax B 1956 roay.

» CambIin BbICOKMW ancbepr ObIfnm BCTPEYEH B
1904 ropny.

1956 > 1904



Tema:
«floynpaxHssieMmcsi 8
8bI4YUCJIeHUSIX U CpasHeHUU
yucesn»



PaboTta no BapnaHtam

Ne 145

3000+4000=7000
1000+4000=5000
4000+4000=8000
6000+4000=10000
9000+4000=13000

Ne 146

9000-3000=6000
5000-3000=2000
6000-3000=3000
10000-3000=7000
3000-3000=0






Ne 149 c. 46-47.

* 40000+3000+600+80+9=43689
* 100000+1000+10=101010

* 6000+50+7=6057

» 800000+1=800001






[lomaluHee 3agaHue

e Ne 147 c. 46

N2 152* o1nga Tex KTO CMOXET.




